

《刚曝光过,钱塘路“小吃街”又出来了》追踪

本报报道后,管城区多部门联合执法 钱塘路“小吃街”没有了 正考虑建商贩疏导点,让商贩合法经营



昨日,钱塘路和菜市街交叉口已经看不到了占道商贩

本报讯 昨日,本报报道了钱塘路大量商贩占道经营的情况后,管城区多个部门立即行动,对占道经营情况进行了整治。昨日中午,记者再次暗访时发现,钱塘路东侧已没有了占道经营情况,道路也通畅了。南关街道办事处一负责人说,他们将在重点路段、重点时段进行盯守,防止占道经营反弹。郑州晚报记者 王军方 文/图

96678
郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

执法人员现场盯守,商贩没有了

昨日13时左右,记者来到钱塘路和菜市街交叉口东边,4月18日占道经营的商户一个也不见了。钱塘路上的交通秩序也好了很多。“看到你们的报道后,我们今天立即组织了现场执法活动。这次执法力度非常大,市精细办负责人和我们局负责人都

赶到现场指挥。”昨日,管城区城管执法局执法大队副大队长李振说。

记者在现场见到了南关街道办事处统战部部长李健。李健说,他们联合管城区城管执法局执法大队和三、四、五、六中队,对银基广场周边钱塘路上的100多个占道经营商贩进行了集中清理。

银基广场东北角还有占道经营,不归管城区管

在银基广场东北角处,也就是钱塘路和菜市街交叉口西南角,有一个卖瓜的占道经营商贩。

一执法人员说,那个占道经营的地

方,划着一条线,一边是管城区,一边是二七区,当时摊位处于二七区范围内,他们无法执法。记者了解到,该处属于二七区一马路街道办事处。

加大执法力度的同时,有意建疏导点

李健表示,火车站周边区域占道经营情况由来已久,之所以占道经营屡禁不止,根本原因在于低成本、高利润。目前,钱塘路周边商场内餐厅的饭菜价格比占道经营商贩贵得多,使得占道经营有了生存的土壤。

目前,南关街道办事处的执法人员和协管员共有90名,白天夜晚同时监管,人员不足。另外,各执法中队都有自己的工作,且都有自己的考核任务,频繁地联合执法有一定困难。

钱塘路附近,别的区已设置疏导点,占用的不是市政道路。南关街道办事处也想采取这样的堵疏结合方法。李健带着记者来到一商场旁边较为宽敞的人行道上说,他们曾想在那里设置疏导点,希望能在中午12点到下午2点允许商贩经营,但那里是人行道,又靠近道路,是否能拿到审批手续还是未知数。

他说,今后,他们准备加大执法力度,在重点路段、重点时段进行盯守,防止占道现象反弹。

取缔油烟烧烤和占道经营 市民现场为执法“点赞”

本报讯 4月18日晚,金水区城管执法部门在多条道路开展了“归零”执法活动,查处了多个占道经营店面。查处中,发现两处使用木炭的烧烤设备。执法人员说,根据我市规定,烧烤必须使用清洁能源。郑州晚报记者 王军方/文 周甬/图



饭店员工将烧烤炭炉当场搬出配合执法

烧烤店当场写下保证书

前日晚,当执法人员来到丰庆路和农业路交叉口北边时,发现一烧烤店门外放了多张桌子。饭店内,放着长长的烧烤设备,设备有一部分伸出门外。“不要把东西(烧烤设备)收走,罚我中不中?”一名男子说。随后,男子写下了保证书:“保证以后进行整改,不会发生此行为,保证以后

不再占道经营。”在宋寨南街和天明路交叉口东边一家烧烤店门口,存在餐桌、餐椅摆放在店外的情况。执法人员赶到后,将占道经营设备登记保存。原来放餐桌的地方,留下很多垃圾。店内一男子用扫帚将垃圾清理干净。

烧烤使用木炭,登记保存烧烤设备

在中方园路一个美食广场,执法人员发现一个烧烤摊上正烤着肉类,烧烤用的是木炭。执法人员说,市区禁止使用不符合标准的燃煤。提供饮食、洗浴、住宿等服务的单位和个人,应当使用天然气、

液化石油气、电或者其他清洁能源。由于违反规定,执法人员登记保存了烧烤设备。“把这样的设备取缔了,油烟味就没有了,空气质量也就会更好了。”旁边一市民表示。

很多市民支持城管执法

在此次执法检查的多条道路上,占道经营情况比往年大为减少。金水区政府领导闵武杰也现场指挥:“从春节到现在,占道经营现象比往年减少了90%。”

金水区城管执法局局长李国强说,以前执法时,很多市民不理解。现在理解、

支持城管执法的市民越来越多。因为治理占道经营、油烟烧烤是大家的共同目的。执法是为了给大家创造更好的生活、工作环境。下一步,金水区城管执法局将给商户和辖区居民发放公开信,争取更多的市民、商户的理解和支持。

富硒水 不老泉

郑州市1000台富硒水机 免费申领

据了解,广西巴马县多年来没有重大疾病记载,且心脑血管病、糖尿病等老年人常见疾病发病率极低。调查表明,巴马老百姓喝的水为富硒水。

1、我们怎么才能免费申请到富硒水机?
答:三九生物总部给郑州市场部门调下来1000台富硒水机,免费发放给1000个家庭。您打电话报名成功后,需要携带身份证、退休证、离休证、教师证等有效证件,来公司办事处办理申领手续,申请办理富硒水机不花一分钱,夫妻申请容易通过。

2、为什么给我们免费发放富硒水机?
答:这次活动是为了更好地树立三九生物企业形象,提高公司品牌力度,提高老百姓补硒意识,加快补硒工作在全国的推广。

3、是不是水机不要钱,让我们花钱买滤芯?
答:不是。这种富硒水转化器是一次性的,包括外机和滤芯,一般转化5000升富硒水后就没有硒元素了。需要换掉,无更换滤芯费用。

申请条件:

1、郑州市60岁以上常住居民需本人身份证加离退休证复印件申领,证件不全者拒绝申领,优先安排老党员、老干部、老劳模、老教师等有功老同志申领使用。

2、因水机价值较高,请预先准备好证件,优先夫妻申请,一家一套不可重复。

3、先打电话报名登记,带好证件到本单位办理手续,1000套发完为止。

4、曾参加过补硒活动的人员不能申领,本次发放优先能学习健康科普知识者。

报名电话: 0371-56002952 13027728900
0371-56002953